



女子为复合花20多万“做法事”！是骗局

星报讯(记者 徐越蕾) 想挽回感情请“大师”帮忙?最后被骗得人财两空。记者从黄山警方获悉,近日,一外地女子为和前男友复合,请“大师”“做法事”被骗20多万元,祁门警方果断出手抓获诈骗嫌疑人江某某。

据了解,陕西的雷女士与男友分手后,一心想挽回前男友的她通过网络寻找到“情感大师”祁门县江某某,其称自己有个在泰国上班的“姐姐”,可以找到泰国“大师”远程帮雷女士“做法事”,让她的前男友回心转意。

取得雷女士信任后,江某某利用自己另一个微信账号编造与泰国“姐姐”的聊天记录,并将微信截图发给雷女士,虚构了请“大师”的假象。雷女士深信不疑,后又为找工作、请佛牌等继续寻求“大师”帮忙,陆续被江某某骗走20余万元。

一切“法事”做完后,雷女士的前男友并没有回心转意,工作也没有找到,雷女士未能如愿,江某某却突然失联。

接到报警后,祁门警方迅速侦查,抓获诈骗嫌疑人江某某,戳破了江某某自导自演的骗局,挽回了雷女士部分财物,目前该案已被依法移送审查起诉。日前,雷女士向祁门警方寄来锦旗,以此向其破案挽损的办案民警表达感谢。

警方提醒,警惕利用封建迷信实施的骗局,诈骗分子利用人们对情感的需求、对健康的渴望,利用封建迷信思想蛊惑人心;不要相信所谓的“高人”“大师”能保你“改变运势”、助你“破镜重圆”、帮你“破财消灾”等等,这些都是骗子常用的诈骗话术。

绿书签行动 守“未”健康成长

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 傅代年) 近期,为响应“扫黄打非”办公室号召,合肥市包河区骆岗街道义兴社区党委、妇联、关工委积极开展了“绿书签行动 守‘未’健康成长”宣传活动,并对辖区内的文具店和书店进行了全面的检查。

社区工作人员对学校周边书店、文具店等文化市场进行全覆盖检查。重点检查经营证件是否齐全,是否销售含有不良信息、误导性内容或不符合国家标准的出版物,以及是否存在侵

权盗版、封建迷信、违禁出版物等问题。并向经营负责人宣传出版物市场相关知识和法律法规,让他们认识到合法合规经营的重要性。同时,社区还在小区开展“绿书签行动”的宣传,向过往居民发放一封信,现场科普“扫黄打非”知识,教育和引导居民们自觉远离低俗、有害的文化产品,引导未成年人培养健康、良好、文明的阅读习惯,加强未成年人和辖区居民抵制非法出版物和侵权盗版的意识,护助未成年人健康成长。

传经典故事 正清廉家风

星报讯(记者 马冰璐) 为进一步凝聚奋进的力量,引导青少年儿童树立清正廉洁的风气,种植风清气正的情感,营造清廉俭朴的社区氛围,3月26日,合肥高新区南岗科技园新城社区联合悦书房·龙潭书馆开展“传经典故事·正清廉家风”主题教育宣传活动。

“‘不持一砚归’这个典故说的是包拯在端州任职廉洁奉公……”在南岗中学学校门口,身穿红马甲的志愿者正在向学生们绘声绘色地介绍廉洁小故事,从“不持一砚归”“陶母退鱼”到焦裕禄和周恩来总理的故事,孩子们围在一起听得聚精会神,时不时发出感叹。同时,志愿者

老师向学生及家长发放廉洁家风读本宣传手册,鼓励青少年儿童从书本中学习清廉俭朴的好习惯、好家风,分享读书心得。“印象最深的是在读《石灰吟》的时候妈妈跟我说过它的作者于谦为民谋福、两袖清风的故事,对我受益颇深。”现场来自南岗中学的张曼同学说道。

据了解,社区希望通过此次廉洁主题宣传活动,以口口相传及读书分享的形式,向青少年儿童传承浩然正气和公正廉洁的传统美德,帮助孩子们扣好人生的第一粒扣子,同时以学生带动家庭进而到社会学习廉洁文化,培养正气好家风,营造风清气正的良好社区氛围。

营造优良环境 推进全民创业

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 徐亚东) 为营造优良环境,推进全民创业,合肥市包河区骆岗街道北斗村乡村振兴办、人社部门联合开展创业贷款政策宣传活动。

活动现场,工作人员在居民回迁的榆林桥畔二期小区内发放宣传单,并进行现场讲解,通过多种方式对居民进行宣传,让居民了解掌握政府对创业人员的优惠政策。

宣传过程中,工作人员重点宣传创业贷款申请对象为哪“十类人员”,以及贷款条件、贷款额度、期限和办理流程,真正让创业贷款的政策让每位居民知晓,缓解想创业但是资金不足的尴尬局面。

截至目前,北斗村共为三位居民的创业贷进行了材料申报,也将加大宣传力度,更好地服务于民。

彩票公益金让乡村有看头也有奔头

星报讯(关言 记者 江锐) 3月22日,众所期待的2024年“村BA”球王争霸赛开幕式在

贵州省黔东南州台盘村拉开帷幕。一场场极具乡村气息的篮球赛正式开启,点燃观众和球迷们们的热情,展现出一个活力满满、热气腾腾的中国,不仅为广大农民带去欢乐,还将激发乡村振兴的新活力。

民族原生态、农民当主角,在“村BA”火爆出圈的背后,体彩公益金对赛事和场地方面的支持功不可没。贵州省体育局和黔东南州文体广电旅游局曾发布公告显示:2021年及2022年,举办“美丽乡村”篮球联赛是体彩公益金支



持群众体育工作开展的一项重要内容。2021年,黔东南州有80万元彩票公益金用于该州举办和参加贵州省“美丽乡村”篮球联赛,2022年至2024年,体彩公益金持续注入资金支持黔东南州举办“美丽乡村”篮球赛。

近年来,源于体彩公益金的支持,台盘村已相继举办贵州省“美丽乡村”篮球联赛总决赛、台盘村“六月六”吃新节篮球赛事、全国和美乡村篮球大赛(村BA)总决赛等10个赛事的1000余场比赛,推动“村BA”在一年内从乡村球赛成长为州级、省级和全国性赛事,在带动当地农文旅融合发展的同时,也带动村民走向共同富裕。

一句话新闻

3月26日,合肥市包河区人武部、骆岗街道武装部等一行莅临调研骆岗街道义兴社区驻地单位安徽逸路安科技股份有限公司,就民兵整组工作与企业深入洽谈交流,现场观摩了无人机生产、培训、应用等,得到了企业的大力支持,为下一步民兵整组工作打下了坚实的基础。

记者 沈娟娟 通讯员 束道明

近日,合肥市包河区方兴社区慰问组前往辖区现役军人家中,为军人家属送去喜报,带去慰问与祝福。一直以来,方兴社区高度重视双拥工作,退役军人服务站持续深入贯彻落实《立功受奖军人家庭送喜报工作办法》,让喜报不仅送进军人家庭的门,更要送进军人军属的心里。

记者 沈娟娟 通讯员 李璇

反邪禁毒 宣传进社区



星报讯(记者 赵汗青 通讯员 赵婷婷 文/图) 近日,肥东县马湖乡综治办开展禁毒防邪防范诈骗系列宣传活动。

召开会议,构筑防诈坚实防线。深入社区,点对点普及防诈知识。志愿者深入社区,关心询问老

人生活情况,向他们宣传常见的诈骗手段,提醒他们在日常生活中提高警惕,谨防养老诈骗和非法集资。同时倡导年轻人常回家看看,用实际行动守护老人的“钱袋子”。乡综治办联合各社区禁毒志愿者深入田间地头、房前屋后,特别是老村庄、旧房院,逐村逐户清查罂粟种植,确保村不漏组、组不漏户、不留死角。

向阳启航 护苗在行动

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 黄燕飞 陈蓉) 3月21日,肥东县包公镇“扫黄打非”办联合包公镇新时代文明实践所志愿者到包公学校开展“向阳启航‘护苗’在行动”主题宣传活动。

活动现场,志愿者首先向孩子们普及了《未成年人网络保护条例》相关知识,重点针对其中网络素养促进、网络信息内容规范、个人信息网络保护、法律责任内容进行讲解宣传。

随后,志愿者组织学生集中观看了《向阳启航‘护苗’在行动》网络素养提升系列短片,活动中还穿插了趣味问答和互动交流,现场气氛轻松活泼,激发了大家参与的兴趣与积极性。

悦书房

文化传承 龙年话龙

近日,合肥市悦·书房青秀书城开展了“悦·传承 龙年话龙”知识分享讲座。讲座邀请了专业老师深入讲解了龙的历史渊源、象征意义以及在中华文化中的地位。同时,为了让孩子们更直观地了解龙,现场还设置了手工制作舞龙灯的环节,大家自己动手制作了精美的舞龙灯。此次活动不仅丰富了市民的文化生活,还传承和弘扬了中华优秀传统文化。

龙年灯笼高高挂

近日,合肥市康和城市阅读空间举办了“节日欢乐多 龙年灯笼高高挂”主题活动,通过猜灯谜、做灯笼、挂新年愿望等方式,给孩子们营造了一个欢乐祥和的春节氛围。猜灯谜环节,孩子们认真解题,收获知识;手工环节,一盏盏五颜六色的小灯笼在孩子们的手中翻转、成型。此次活动不仅让孩子们了解了中国传统节日习俗,还锻炼了他们的动手能力。

扫黄打非护苗成长

3月16日,合肥市肥西县灯塔城市阅读空间组织灯塔小区和优步学府的20多名中小學生开展了扫黄打非宣传活动。通过播放《向阳启航‘护苗’在行动》系列短片,从“保护个人隐私”“防范网络诈骗”“抵制网络不良信息”“反对网络暴力”等四个方面展开了讨论,引导青少年儿童文明健康上网,做网络文明的建设者。

立体花朵贺卡DIY

3月9日,芜湖市芜湖书房·象山书苑开展了立体花朵贺卡之“最暖的初春说爱你”主题手工活动。工作人员向孩子们耐心地讲解了花朵贺卡的制作方法和注意事项。随后,孩子们在拿到所需工具后,纷纷开始制作贺卡,他们充分发挥自己的想象力,完成了独一无二的立体花朵贺卡,也在心里撒下了“爱的种子”。

曹茜